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Chapter 5 T4 % efctE %

=S
1.(B)  $10,000+$20,0004$50,000 = $80,000

2. (D) $4,000,000 x 11% = $440,000
$400,000 5% = $20,000
FIIE = $440,000 — $20,000 = $420,000
$420,000 + ($4,000,000 — 400,000) =11.6%

3.(D) $40,000 — $3,000 + $5,000 = $42,000
4.(D) HEE = $500,000 x 0.97 — $24,000 = $461,000
HHHEEFE L = $461,000 — $500,000 = $39,000
5.(C) X9/12/1 FRFIHIEER = $1,000,000 x 3% + $45,000 = $75,000
X9/12/31 FEAHIRFEULA = $45,000+3 = $15,000
e X9 R $60,000

6. (B)

7. (B) THEASL B e
($850,000x0.907029+$40,000 x 1.859410) x 0.2 + ($900,000 x 0.907029 + $45,000
x1.859410) x 0.35 + ($1,00000 x 0.907029 + 50,000 x 1.859410) 0.45
=$934,070
B TH <2 %H = $1,000,000
FHHJFETE S = $1,000,000 — $934,070 = $65,930

8. (B) MR < H > — B FE SR 73

5,250,000
$5,000,000x 5 = $4,939,000
$5,250,000 + $25,000 + $40,000

HEEHRS = 5,250,000 —4,939,000=311,000
9. (A)

10. (B) X34 12 A 31 HIESIRZREREERS $471,000 + $315,000 — $319,000 — $2,500 = $464,500
X3 1231 HAF BRI (K RIR) BR%HE $16,500 — $2,500 + $1,000 = $15,000
X3 12 H31 HFRGIER A (FERIR) BREHE $464,500 X 4% = $18,580
HIARIX3 - IER S THINE FIBHEIER (CRIRE ) £ $18,580 — $15,000 = $3,580

11. (C) $670,000 x 0.98 = $656,600

12. (C)
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13. (O

14. (C)  $160,000 + 160,000 x 12% x 4/12 = $166,400
$166,400 x 14% x 3/12 = $5,824
$166,400 — 5,824 = $160,576
15. (C) {RE&EHAMER X » HI X = X x 15% x 30/360 =$903,562.5
HERS X (FIME) = $915,000
$915,000 — $900,000 = $15,000
($15,000/$900,000 x 0.1) x 360 = 60

16. (B) THHAEFHBA IR = $90,000 — $80,000 = $10,000

R R

1. (1) $25,500 + $58,000 + $30,000 + $10,000 + $18,000 = $141,500

(2)HEFA ST SR P AR B $(1,500)—HESI B[R B S TIE
BIE $1,250—fESIFRE 4208 3
B TS $24,000—FEH S M e 3578
TR B TEIRE $12,000—fESEE o £ 52 ¢
HEHEISCEE $45,000—ES 5 &1 & 35

41 EH 4 20,000
AT 20,000

4/16 ~ 5/11 ~ 5/27 ~ 6/10 : NMES %
[EER S ECM IS (FER SRS AU E &R LIS -

6/28 XEH 3,400
HEE T H 2,214
BT 1,500
e H 1,800
Bl 4

HRITTERK 8,918
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3. (1)

X9/6/30

X9/7/15

X9/7/30

X9/9/15

X9/9/30

RITTERK
FHE

SEGJ VS
HEIA

SEGVTVES
JELSTIR 7K

Bl
K ISR I B 2 (T
FE I RS R G B 1 (6

FEWCRILE
FILEICA
e I RESCER R IR B
e SR
JERILE
FIEEH
RIS I S (R T
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e RS R B B
e SR
JERILE
FIEEH

R RIS I S (R T

fEISGER
Bl
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10,000
10,000

150,000
150,000

180,000
180,000

331,297

5,828
337,125

3,000
3,000

183,000
180,000
3,000

2,745
2,745

4,125
4,125

154,125
150,000
4,125

3,083
3,083

154,425
154,425
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4.
X 1/ 07/01 JREMR 3R 600,000
HEIA 600,000
X 1/07/10 W& 582,000
& 18,000
R IR 2K 600,000
X1/07/17 R IR X 500,000
HEIA 500,000
X 1/07/30 W& 500,000
MR R 500,000
5. (1)
X 4/12/31 TEIA(E FHIBE L CRIRE D) 8,640
IR (D4R R ) 8,640
X4/ 12/31 PR (R SRR ) < BREE (1577 BREH)
X 4 - JEFEY . FENMR R (S F ISR &
X 4/12/31 TRHEHE LR RIR) P E R 2 8788 (8126,000+$1,150,000— $$1,114,800 - 5,200) x 4%
()
TEhE
JEMR R $156,000
IR (D4R R ) _(6.240)
$149.760
6. (1)
R # B ARER A F Hizlew 2 £3F
30 KLLF $289,500 0.8% 2,316
31-60 K 171,000 2.0% 3,420
61-120 K 109,500 5.0% 5,475
121-240 K 61,500 20.0% 12,300
241-360 K 37,500 35.0% 13,125
#HE 360 K 28.500 60.0% 17.100

$697,500 $53,736

(2,400)
8,640
6,240
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()
(a) X9/12/31 THEIAE AWHRIEACRIRE M) 53,736
IR (D4R IR ) 53,736
(b) X9/12/31  TEHHE FIBHEBLCRIRE M) 58,236
B (4R R ) 58,236
(c) X9/12/31  TEHHE FIBHEBRCRIRE ) 49,536
fif B I (D4R IR ) 49,536
7. (1)
X1/ 04/01 W& 580,000
R EE 20,000
JREAST 2 b 600,000
R IS A — 1,000,000
JRE IS 2K 1,000,000

(2) X 1/ 04/01-06/30

W& 700,000
JRE IS0 R —F E 700,000
(3)
X 1/07/01 JEAT S 45 600,000
FEE 35,000
W4 615,000
JE(T b5 T E 20,000
A IR 2K 300,000
JRE IS0 R —FF 7 E 300,000
(1)
X9/07/01 JEYSIR R $80,000
HEIA $80,000

X9/ 07/03 SHEGRA K bk 7,000
JRE IS 2R 7,000
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10.

X9/ 07/05

X9/ 07/09

X9/07/10

X9/12/29

(1

X8/ 07/01

)
X8/07/01

X9/ 03/01

i %Eﬁ; %

7k

BIRITHENGRIA

& Rl ERA
JEE SR K

FESUIR k—F €
TR K

Bl
SRESEL SR
SRR

i
HETH
JEE LS K

D TR (MR R
JEISTIR =K

($80,000-7,000—-30,000)>x90%=$38,700

Bl

BT RENGRIA

HH & R AE TR
JE LR K

FEE SR K
JEfT kA
MBI
i

Bl
BRI T HECEK A
e ERE A ETE

38,700

9,000

76,500
9,000
4,500
90,000
90,000
90,000
56,400
3,600
60,000
29,400
600
30,000
38,700
279,000
12,000
300,000
300,000
12,000
9,000
279,000
190,000
6,000
4,000
200,000
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X9/ 03/25 SHESRA] R ik 3,000
SHRAT IE ISR 3,000
X9/04/01  <ERNEESEEE 200,000
JRE IS 2R 200,000
FIEE 4,000
SE s A ETE 4,000
W< 3,000
EHRIT BN 3,000
11. (1)
FENF = PUERE { FEAZRE - HAIEERTREMEK )
Frigzu ot ORI K B
Z i [E] $400,000 $320,000
= $320,000
B EE = (RESEHE + REAENARENE
$320,000 $7,200
= $327,200
MEME 2= FTZEE $376,800 — BRYIH s 2 iR <4
(4% $384,000+ P~7 2 3T & @ F $400,000
) A rul%:m - A#L# f_ﬁﬂ:ﬁl?
o |% w$7 200)
= ($23,200)
TR FESE N Y78k
X 6/06/15 W& 384,000
FHEZ B2 B 5 Rl 320,000
M SRE EELk 23,200
JRE ISR 2R 400,000
A ESE A E 320,000
REEE(E 7,200
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X6/ 06/30

3)
X6/ 08/15

4)
X 6/08/15

®)
X6/ 08/15

PREE AR
PREISCA

*$7,200/2 % 0.5 = $1,800

SR E
(A=t
FHE R 8L 2 S RnE &
LREEUSCA

320,000

TREEREAE
1%;§,\1,§
R 22 B 2 Pl Al A
PREEUIA

320,000

}

Y

BRE ESE A 320,000
FHE 2 02 Bl S Rl 2

R (320,000 — $5,400)
USA= A=

(ZSiea =N
i

1,800 *

1,800

5,400
320,000
5,400

5,400
320,000
5,400
320,000

14,600
14,600

20,000

20,000



